6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWIUA OTMETKH 00 YCTAHOBKE C TI€YAThIO M IOAIMCHIO YCTAHOBINUKA H
Hanuuuu 3TUKeTK TCY.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJ/IbCTBO O [IPHEMKE
TCY 7114 wsrotosieno OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexgokyMeHTanuen, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOJHBIM K 3KCILTyaTalliH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o o vee it e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e TIoonuch... ..o ov e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuy moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7114
NACIMOPT
(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7114 (mamee TCY) mpemHasHadeHO My
NIAPHUPHOM CIIETIKM JIETKOBBIX aBToMoOmiIeit Mitsubishi L200/ Mury6ucu L200 2006-
2014 u ¢ 2015 r. BBIITycKa ¢ OyKCHPYEMBIM MPHUIETIOM MOJIHOH Maccoit 1o 1400** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBaHUsIM [IpaBmn
OOH No55 (m. 25 Mpunoxernns 10 x Texaugeckomy periaameHTy TamoxxerHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadpsi 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IPHULIENa, KT 1400**
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 9,2
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HArPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 26,5+0,8
2. KOMIIJIEKT IIOCTABKHA

2.1 TCY 7114 B cb6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILIEKTYIOIHUMH (cM. puc.1) 1 wr.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTaIlUH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTazkom TCY He00GX0AUMO YCTAHOBUTL ABTOMOOMIL HA 3CTAKA/E HJIH
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOECIMHUTH AKKYMYJSITOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOJA KOJIéca MOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI TMPOU3BOAMTEL JBA YeJOBeKa, COOJIOIasi Mephbl
NPeJ0CTOPOKHOCTH.

3.3 **Cpeenns 0 MAKCHMAJILHO JTOMYCTHMOM Macce GYKCHPYEMOTO TIPUIETa yTOYHUTE
y auiepa 3aBojJa IPOU3BOAUTENS aBTOMOOWIISA, HO OHA HE MOXKET IPEBHIIIATD
yKa3aHHYIO Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

Kponurreiin 60koBoit
*bonr M12x1,25x35 TIPaBbI/EBbIH o

*[1laji6a 12.65T
*[11ait0a 12x24
4 mr

*TInactuna
¢ raiikoit M12
21T,

*Bont M12x35
*1laii0a 12.65T

ITnactuna 195x60  *Illaiiba 12x24
¢ raiikaMu *Tatixa M12

M12x1,25 8 T
21T,

> *Bonr M12x1,25x75/10,9
v *[aiika M12x1,25/ 10

CaMOCTOII.

—Eamca ey OtBepctue A

*Bont M12x40/ 8,8
*[1laji6a 12.65T
*[11aii0a 12x24
*Tafika M12/ 8

6 mT

*KpoHTeitn
KpeIUICHUS
PO3ETKH

Puc.1 TsaroBo-cuernHoe ycrporictso 7114.
Ipumeuanue: netany, MIOMEYCHHBIEC ¥ BXOIAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

Padoty nmo monTaxy TCY pexoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBUAX CTAHIMI
TeXHMYeCKOro 00CTy;KMBAHUSA U aBTOCEpBHCa

4.1 CHATh TOJHOXKKY (NIPU HATHYHMH)-TONBKO Juist a/m 2006-2014 r.8.

Hdns a/m ¢ 2015 r.Beimycka — CHATH KPOHIUTEHHBI KperuieHus Oamiiepa
(Gompiie HE TOHAZOOSTCS).
4.2 YCTaHOBWTH IUIACTUKOBBIE 3aTIYIIKU B TOPIHI TpYOBI Oanku TCY.
4.3 3axpenutb OokoBble KpoHmTedHsl TCY K JOHXepoHaM a/M, yCTaHOBUB
BHYTpPb  JIOHJKEPOHOB  ycwiuBaromue muactuHsl  195x60  (ycioBHoe
M300paKeHNe) C TpUBApHBIMH Taiikamu, Oontamum M12x35. Ilom TOIOBKH

0ONTOB MOIOKUTH MIaObI rpoBepHBIe 12.651 u mai6sl 12x24 (kK npuBapHBIM
raiikam — KkpernuTh 60Tl M12x1,25%x35). Kpemex He 3aTATHBaTh.
4.4 3akpenuTb yroiku K OokoBbIM KpoHmrteiHam TCY M HIKHHUM IOJIKaM
JIOH)KEPOHOB, YCTaHOBHMB B JIOHXKepoHBbI ImacTuHel 20x40 c mpUBapHBEIMH
raiikamu, Ooatamu M12x35. Iloxg romoBkd OONTOB IIOAJIOKHTH IIAHOBI
rpoBepHble 12.651" 1 mmaitder 12x24. Kperex He 3aTATHBATS.
45 3akperuth Oanky TCY Kk OOKOBBIM KpOHIITEHHAM (KpemexoM
COOTBETCBEHHO pHC.1).
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pAcnonazamscsi Cmpo2o 6001b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.7 3akpenmuTh CLHEMHOW IIap W KPOHIITEHH KpPEIUICHUS PO3ETKH K
KpOHULITEITHAM mIapa
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOro MPUMEHEHHMS CAMOCTONOPSIIINECS TaKu
HEe00X0IUMO 3aMeHUTh HA HOBBbIe!
IMpousBecTn 3aTSDKKY Kperexka, MpeaBapUTeIbHO cMaszaB pe3b0y Jroboi
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou
e Mowmenrt 3aTsoxku M12.- 8,0...10.0 krem
e MowmeHT 3aTspxku M 12 camocromn.- 10,0...12.5 xrem
4.8 VYcTaHOBHUTH HAa MECTO MOAHOXKKY (IIPU HATMYUH, €CITM CHUMAJIHN).
4.9 Tloncoemuunth mpoBoma TCY K 3IEKTpPONMPOBOAKE aBTOMOOWIA (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).
410 TlomkmouuTh AaKKyMYJSTOPHYIO OaTapero ¥ MPOBEPUTH JIeHCTBHE
MPUOOPOB OCBEIEHHS U CBETOBOM CUTHANIM3AINH TIPHUIICTIA.

5  INIPABWIA SKAUVIYATALIMA U TEXHTYECKOI OOBC/IYKUBAHUSL
5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akiarouaercss B MEPHOAUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHiH TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHHsT IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM O00CITYKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

4.1 Ecnu aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcs 0e3 Mpullena, HeoOX0AUMO CIEITHON
[1ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WM HaJeTh 3aIlMTHBIN KONIAK, €CIH IpU
9TOM IIap 3arOPaKMBAET HOMEPHOW 3HAK WM MPOTHBOTYMAaHHBIH (POHAPH —
CLIETIHOM Iap HeoOX0aMMO CHATH. [pu cuenke npuena ¢ a/M map J0KeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOi.

4.2 Tlocne ¢Qukcanuu CHENMHOW TOJIOBKM IpHIlENa Ha IIape, OCYIIECTBHTH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C MPHIETIOM, HCHOJB3ys OTBepcTue A..
Kareropuuecku 3anpenieHa 3KCIUIyaTauMsi npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX
CTPAaXOBOYHBIX IIeMeil (TPoCcoB).

4.3 He nomyckaercs OyKcMpOBKA MPHUIIENOB MOJHOH Maccoii 6oee 1400**
KT H €O CKOPOCThI0, MpeBbImamei 90 km/gac.



